

УТВЕРЖДАЮ
Глава администрации
Красноармейского района
Чувашской Республики

А.Н. Кузнецов
23 декабря 2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

**о проведении турнира Красноармейского района Чувашской Республики
по волейболу среди школьников на призы Деда Мороза.**

1. Цель и задачи

Соревнования проводятся в целях:

- Популяризации и дальнейшего развития волейбола в Красноармейском районе Чувашской Республики;
- Выявления сильнейших команд школ Красноармейского района Чувашской Республики;
- Пропаганды здорового образа жизни.

2. Сроки и место проведения

Первенство проводится 23 декабря 2021 года в ФОК ЛПУМГ «Заволжское»
Заседание судейской коллегии состоится в **09.45 часов.**
Начало игр в **10.00 часов.**

3. Руководство проведения соревнованиями

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет отдел образования Красноармейского района, непосредственное проведение возлагается на отдел социального развития и архивного дела администрации Красноармейского района, главную судейскую коллегию, утвержденную МБОДО «ДИОШ» Красноармейского района.

4. Требования к участникам соревнований

К участию в соревнованиях допускаются команды юношей и девушек из общеобразовательных организаций Красноармейского района Чувашской Республики, подавшие заявки в главную судейскую коллегию. Состав команды 10 участников, 1 тренер.

5. Безопасность участников соревнования и зрителей

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут судейская коллегия и представители команд. Проведение соревнований разрешается на местах и спортобъектах, принятых в эксплуатацию госкомиссиями при наличии актов технического обслуживания их готовности. Организаторы обеспечивают проведение Соревнования с учетом соблюдения требований разрешительных актов, принятых в рамках борьбы новой коронавирусной инфекцией (COVID-19) на территории Чувашской Республики, а также методических рекомендаций Роспотребнадзора.

Представители команд обязаны предоставить в мандатную комиссию (секретариат) на каждого участника справку с отрицательным результатом ПЦР-теста на COVID-19, с датой забора биоматериала не позднее 72 часов от момента явки на мандатную комиссию или сертификат вакцинации COVID-19.

6. Определение победителей

Соревнования проводятся согласно официальным правилам по волейболу FIVB. Система проведения соревнований определяется по итогам жеребьевки (до 5-х команд по круговой системе, более 5х команд две подгруппы по круговой системе и стыковые игры кресты).

7. Награждение

Команды, занявшие призовые места награждаются дипломами соответствующих степеней, игроки команд дипломами и медалями администрации Красноармейского района Чувашской

Республики. Команды, занявшие призовые места награждаются призами федерации волейбола Красноармейского района Чувашской Республики.

8. Финансирование.

Отдел социального развития и архивного дела администрации Красноармейского района Чувашской Республики принимает расходы по награждению дипломами и медалями победителей и призеров турнира Красноармейского района Чувашской Республики по волейболу среди школьников на призы Деда Мороза. Расходы для приобретения медалей осуществляется по муниципальной программе Красноармейского района Чувашской Республики «развитие физической культуры и туризма».

Федерация волейбола Красноармейского района Чувашской Республики несет расходы, связанные с награждением призами. Все расходы, связанные с командированием команд (проезд, питание) несут командирующие организации.

9. Порядок и сроки подачи заявки.

Именные заявки, заверенные врачом и руководителем командирующей организации, подаются в мандатную комиссию **23 декабря 2021 года**. Предварительные технические заявки до **12.00 часов 22 декабря 2021 года**, эл. адрес: sportschool-krarm@mail.ru

Все участники соревнований и представители команд должны иметь сменную обувь, средства индивидуальной защиты (маски для защиты органов дыхания, перчатки). Пропуск на спортивный объект, где проводятся соревнования, осуществляется с соблюдением требований Роспотребнадзора (измерение температуры, масочный режим и т.д.). Без средств индивидуальной защиты спортсмены и представители команд на спортивный объект не допускаются.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.